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ANIMATORSKI  SPODBUJEVALNIK 

     DOMINIK – SVETI OTROK 

  
  

 

Dragi animatorji in voditelji oratorija! 

Poletni Oratoriji so tik pred vrati. Mesec junij pa nas vabi k pobožnosti k Jezusovemu srcu in 

hvaležnosti za njegovo neizmerno ljubezen do vsakega človeka. Pomembno je, da se zavedamo, da 

smo Božji poslanci, apostoli; da delujemo v njegovem in ne v svojem imenu. Jezus nam zato daje 

moč, milost. Prosimo ga za to milost. To je tudi prava in edina pot svetosti, ki jo je prehodil sv. 

Dominik Savio.  

 

 

 

 KATEHEZA 

 

1. Pesem: Ti sveti Bog si (Jubilate II., dodatek str. 63; Če pesmi ne poznate jih zamenjajte z 

drugimi vam bolj poznanimi.) 

 

2. Skupinska igra - Kaj je v tvoji škatlici z zakladi? 

Navodila: Potrebujete eno prazno škatlico za vsakega udeleženca, veliko manjših listkov in 

pisala. Vsak udeleženec zapiše vse, kar si v življenju želi – tisto, kar že ima in tudi tisto, česar 

še nima – na lističe papirja. Pomembno je, da je vsaka želja na svojem lističu. 

Za to nalogo damo udeležencem 10 minut časa. Prosimo jih tudi, da se pretvarjajo, da bodo v 

življenju lahko dobili le tisto, kar so zapisali na lističe. Če so npr. pozabili napisati zdravje, 

potem zdravja ne bodo imeli. Zato jim predlagajte, da najprej napišejo nujne in pomembne 

stvari. Ko končajo, jih prosite, da vse, kar že imajo, pospravijo v svojo škatlico. Njihova naloga 

je, da na vse listke, ki so ostali zunaj (torej za vse, česar nimajo, pa si želijo), na hrbtno stran 

zapišejo en korak, ki ga je treba narediti za to, da bi prišli do zaželenega. 

 

3. Pesem: Srce slavljenja (Jubilate II.,dodatek str. 53)  

 

4. Pogovor po igri (odgovarjamo v krogu) 

 

 Ali se ti zdi, da je tisto, kar že imaš v škatlici, veliko ali malo? 

 Kakšni občutki te navdajajo, ko gledaš listke, ki so ostali izven škatlice? 

 Ali ceniš tisto, kar že imaš? 

 Ali si že kdaj razmišljal o korakih, ki so potrebni za to, da prideš do želenega? 
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 Kako bi se počutil, če ne bi nikoli dobil vsega, kar si zapisal? 

 Ali se tvoje želje vrtijo okoli tega sveta, ali se tičejo tudi večnega življenja? Kako? 

 Ali svoje upe, želje, hrepenenja, pričakovanja izročaš tudi Bogu, ali pa poskušaš vse 

postoriti sam? Koliko zmoreš zaupati Bogu, da ti bo pomagal, ko ga prosiš? Zakaj? 

 

5. Pesem: Nebeški Jeruzalem (Jubilate II.,dodatek str. 37)  

 

6. Odlomek: Dominik je bil še mlad fant, pa so se mu že dogajale precej nenavadne stvari. 

Predlagam, da preberete nekaj ali vse odlomke iz knjige knjige Teresia Bosca: Dominik Savio 

(novo pri založbi Salve d.o.o.) na straneh 99-107. 

Mogoče se nam zdi taka vera nedosegljiva, sploh v današnjem času. Mogoče se celo bojimo tako 

tesnih odnosov z Bogom, kot jih je imel Dominik. Pa vendar nam življenjepisi svetnikov kažejo, da je 

tak odnos možen. Še več, tak odnos je odrešujoč in osrečujoč. Skrbi in težave tega sveta postanejo 

neznatne ob misli na večno srečo. Za to, da to dojamemo, da v to verjamemo, pa potrebujemo 

močno vero in veliko Božje pomoči in milosti. Pomembno je, da si to želimo in da to hočemo. Da je to 

na naših »listkih« želja. Da iščemo korake in možnosti, kako to doseči. Skratka, da smo Bogu blizu. 

Ena od možnosti, da smo z Bogom, je gotovo molitev. 

 

 

 MOLITEV  

 

 Uvod: Začenjajo se letošnji oratoriji. Gotovo si vsi želimo, da bi bili uspešni, veseli in razigrani. 

Želimo si, da bi otrokom uspeli približati Boga, da bi se odnos otrok z Bogom poglobil, postal 

oseben. Tudi to so naše želje, želje, ki so lepe in dobre. Vsak naj na listek zapiše eno željo 

povezano z oratorijem in en korak do tega, da se bo želja morda uresničila. 

Želje in korake nato preberemo v krogu. Na koncu vsake rečemo: Sveti Dominik – prosi za nas. 

 

 Sveto pismo: Jezus ozdravi božjastnega dečka 

14 Ko so prišli k množici, je nekdo stopil k njemu, se vrgel pred njim na kolena 15 in rekel: »Gospod, 

usmili se mojega sina! Božjasten je in hudo trpi. Večkrat pade v ogenj in večkrat v vodo. 16 Privedel 

sem ga že k tvojim učencem, pa ga niso mogli ozdraviti.« 17 Jezus je odvrnil: »O neverni in pokvarjeni 

rod! Do kdaj bom pri vas? Do kdaj vas bom prenašal? Privedite mi ga sem!« 18 Jezus mu je zapretil in 

demon je šel iz njega; deček pa je bil od tiste ure zdrav. 19 Tedaj so se učenci približali Jezusu in mu 

na samem rekli: »Zakaj ga mi nismo mogli izgnati?« 20 »Zato, ker imate malo vere,« jim je dejal. 

»Resnično, povem vam: Če bi imeli vero kakor gorčično zrno, bi rekli tej gori: ›Prestavi se od tod tja!‹, 

in se bo prestavila in nič vam ne bo nemogoče.« 

 

 Tišina (5 minut)  
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 Litanije Svetega Duha: Nato zmolimo litanije, da bo naša vera trdna in neomajna.  

Gospod, usmili se 
Kristus, usmili se 
Gospod, usmili se 
Kristus, sliši nas 
Kristus, usliši nas 
Bog Oče nebeški, – usmili se nas 
Bog Sin, Odrešenik sveta 
Bog Sveti Duh 
Sveta Trojica, en sam Bog 

Sveti Duh, ki izhajaš iz Očeta po Sinu 
Sveti Duh, enega bistva z Očetom in Sinom 
Obljubljeni od Boga Očeta 
Žarek nebeške luči 
Vir vse dobrote 
Studenec žive vode 
Očiščujoči ogenj 
Goreča ljubezen 
Duh ljubezni in resnice 
Duhovno maziljenje 
Duh modrosti in umnosti 
Duh sveta in moči 
Duh vednosti in pobožnosti 
Duh strahu božjega 
Duh milosti in molitve 

Duh miru in veselja 
Duh spodobnosti in čistosti 
Duh tolažnik 
Duh posvečevalec 
Duh voditelj svete Cerkve 

Dar najvišjega Boga 
Duh, ki napolnjuješ vse vesoljstvo 
Duh posinovljenja božjih otrok 

Sveti Duh, navdajaj nas s strahom pred gre-
hom! 
Sveti Duh, pridi in prenovi obličje zemlje! 
Sveti Duh, razsvetljuj s svojo lučjo naš razum! 
Sveti Duh, zapisi v naša srca svojo postavo! 
Sveti Duh, vnemaj nas z ognjem svoje ljubezni! 
Sveti Duh, odpiraj nam zaklad svojih milosti! 
Sveti Duh, poučuj nas v pravi molitvi! 
Sveti Duh,, razsvetljuj nas s svojim nebeškim 
navdihovanjem! 
Sveti Duh, vodi nas po poti zveličanja! 
Sveti Duh, daj nam edino potrebne vednosti! 
Sveti Duh, navdihuj nas, da bomo znali 
izvrševati dobra dela! 
Sveti Duh, daj nam vztrajati v pravičnosti! 
Sveti Duh, bodi ti sam naše plačilo! 

 
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta, – prizanesi nam, o Gospod 
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta, – usliši nas, o Gospod 
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta, – usmili se nas. 

Molimo. Tvoj Sveti Duh, o Bog, naj nas razsvetli,  

razvname in očisti, prepoji s svojo nebeško roso  

in stori rodovitne v dobrih delih. Po Kristusu, našem Gospodu.  

Amen. 

 

Pridi, Sveti Duh, napolni srca svojih vernih in vžgi v njih ogenj svoje ljubezni. 
Pošlji svojega Duha in prerojeni bomo. 
In prenovil boš obličje zemlje. 
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Molimo. Bog, naš Oče, Sveti Duh nas razsvetljuje in uči.  

Naj nam pomaga, da bomo v življenju spoznali, kaj je prav,  

in vselej radi sprejemali njegove spodbude.  

Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

 Pesem: Sveti Duh, pridi in vžgi (Jubilate II.,dodatek str. 56) 

 

 PREDLOG AKTIVNOSTI ZA ANIMATORSKO SKUPINO 

 
  »Postavitev kapelice ali križa«: Med oratorijem skušamo otrokom čimbolj približati Jezusa. 

Jezus ne sme biti skrit samo v cerkvi, ampak dostopen otrokom. Marsikje imajo navado, da 

postavijo križ, znamenje, kapelico, kjer se izročajo Jezusu ali Mariji. Ta prostor je lahko kraj 

zbiranja, jutranje ali opoldanske molitve, osebnega češčenja, pisanja prošenj, … Če tega v vaši 

župniji oz. na oratoriju še nimate, je priložnost, da ga naredite. Začnite že sedaj in ne čakajte 

na začetek oratorija.  


